OSIĄGNIĘCIA KANDYDATA

Tę część wypełnia kandydat, albo jego wychowawca i potwierdza wychowawca lub dyrektor szkoły podstawowej
(można również dołączyć zaświadczenia lub dyplomy jeśli kandydat takie posiada)
Punkty za inne osiągnięcia ucznia, wymienione na świadectwie ukończenia szkoły podstawowej lub potwierdzone innymi dokumentami uwzględniane będą zgodnie z ustawą Prawo oświatowe – rozdział 6 „Przyjmowanie do publicznych przedszkoli, publicznych innych form wychowania przedszkolnego, publicznych szkół i publicznych placówek” (tj. Dz.U. z 2018r. poz. 996) oraz z Rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 16 marca 2017 r. w sprawie przeprowadzania postępowania rekrutacyjnego oraz postępowania uzupełniającego do publicznych przedszkoli, szkół i placówek (Dz.U z 2017r., poz. 610)

Do szkoły w pierwszej kolejności będą przyjmowani laureaci konkursów przedmiotowych organizowanych przez kuratora oświaty oraz finaliści i laureaci olimpiad przedmiotowych organizowanych przez podmioty wskazane w wykazie Ministra Edukacji Narodowej
Dodatkowo możesz uzyskać punkty za aktywność społeczną.
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Pieczątka szkoły
Podpis wychowawcy lub dyrektora
Równocześnie wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych do celów rekrutacji oraz na umieszczanie zdjęć i materiałów filmowych zawierających mój wizerunek zarejestrowany podczas zajęć i uroczystości szkolnych zorganizowanych przez Zespół Szkół Rolniczych CKP w Świdwinie oraz związanych z uczestnictwem w programach, projektach, zawodach, konkursach i innych uroczystościach. Ponadto wyrażam zgodę na umieszczanie i publikowanie prac wykonanych przeze  mnie, na stronie internetowej szkoły, profilach internetowych zarządzanych przez szkołę jak YouTube, Facebook i inne oraz  w mediach w celu informacji i promocji szkoły.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . .          . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Pamiętaj o terminach!!!

	Od 17 maja 2021r.
	Składanie podań do wybranych przez kandydata szkół. Kandydaci do szkół mechanicznych i żywieniowych otrzymają skierowania na badania lekarskie.

	do 14 lipca 2021r. do godz.1500
	Złożenie przez kandydata świadectwa ukończenia szkoły podstawowej  oraz zaświadczenia o wynikach egzaminu ósmoklasisty (można również złożyć kserokopie dokumentów)

	22 lipca 2021
	Opublikowanie list kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych

	Do30 lipca 2021r.
do godz. 1500
	Potwierdzenie przez uczniów woli nauki w danej szkole poprzez złożenie oświadczenia oraz oryginału świadectwa i zaświadczenia o szczegółowych wynikach egzaminu ósmoklasisty, a w przypadku szkół mechanicznych i żywieniowych,  także zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu.

	2 sierpnia 2021r. godz. 1400
	Opublikowanie list kandydatów przyjętych i nieprzyjętych do szkoły. W związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID—19 listy kandydatów zakwalifikowanych i przyjętych zostaną wywieszone w szkole oraz zamieszczone na szkolnej stronie internetowej www.zsrckp.com


Jak wypełnić podanie
Podanie wypełnij czytelnie i starannie


Wpisanie numeru PESEL ułatwi prowadzenie twoich dokumentów w szkole, ale jeśli go nie znasz to uzupełnisz go później


Podaj numer telefonu swój jeśli masz i rodziców. To ułatwi kontakt w trakcie rekrutacji i pozwoli Ci podjąć optymalną decyzję.


Jako pierwszą zaznacz szkołę na której Ci najbardziej zależy. Na wypadek gdyby uzyskana przez Ciebie ilość punktów okazała się zbyt mała, zaznacz drugą szkołę do której ewentualnie chciałbyś się dostać.


Pamiętaj aby we właściwym czasie dołączyć do podania odpowiednie dokumenty.


Zaświadczenie lekarskie o przydatności do zawodu należy dołączyć jeśli starasz się o przyjęcie do szkół mechanicznych i szkół  żywienia.


O wypełnienie drugiej strony podania poproś swojego wychowawcę.


Jeśli masz jakieś wątpliwości, zadzwoń do szkoły i zapytaj. Tel – (94) 3652582.





podpis rodzica (opiekuna)





podpis kandydata














